Dérivées de fonctions
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Consigne
Pour chacune des questions suivantes, une seule réponse est exacte. Laquelle 7 Cochez la bonne réponse. r

La fonction f définie sur R par f(xz) = 3= + 1 a pour dérivée :
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@ La fonction f définie sur R par f(x) = —x 4+ 7 a pour dérivée :

0o 01
O -1 O —x

@ La fonction f définie sur R par f(x) = 222 — bz + 2 a pour dérivée :
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La fonction f définie sur R par f(x) = —z2 + 222 — 3z + 1 a pour dérivée :
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La fonction f définie sur [0;+oo[ par f(z) = 24/ a pour dérivée :
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@ La fonction f définie sur ]0;+oo] par f(x) = — a pour dérivée
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sur R\ {1} par f(z) = + T @ pour dérivée :
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sur R\ {—1} par f(x) = a pour dérivée :
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sur R\ {1} par f(z) = a pour dérivée :
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sur R\ {1} par f(z) = a pour dérivée :
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sur R\ {1} par f(x) = d

a pour dérivée :
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sur Ry par f(x) = xz+/x a pour dérivée :
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sur [2;+oo[ par f(x) = v2x — 4 a pour dérivée :
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La fonction f définie sur
mathbbR par f(z) = 2x3 — 322 + 4 — 1 a pour dérivée :
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La fonction f définie sur R* par f(x) = —; a pour dérivée :
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La fonction f définie sur [—1, +oo[ par f(x) = +/2x + 1 a pour dérivée :
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La fonction f définie sur R par f(z) = z2(x + 1) a pour dérivée :
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La fonction f définie sur R* par f(x) = 7 @ pour dérivée :
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La fonction f définie sur | — 0o, 3] par f(x) = +/3 — « a pour dérivée :
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La fonction f définie sur | — oo, 5] par f(z) = £2v/4 — 20z a pour dérivée :
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